

8 апреля в рамках профориентационной работы ученицы 10 "С" класса совместно с психологом Идрисовой М.И. посетили день открытых дверей в Дербентском профессионально-педагогическом колледже им. Казиахмедова. В рамках мероприятия школьные представители познакомились с внутренней структурой колледжа, посетили пробные занятия, узнали подробнее о различных направлениях в педагогике, таких как тьютор, педагог-организатор, педагог инклюзивного образования и т.д.



В рамках цикла открытых уроков "Проектория" и профориентационной работы в 9 «А» и 11 «ХБ» классах совместно с педагогом-психологом Идрисовой М.И. состоялся просмотр трансляции, посвященный направлению "Графический дизайн". В конце урока ученики прошли диагностику профессиональных компетенций и обсудили наиболее интересные варианты профессий.



19 января в рамках Дня единых действий в 9 классе М проведён классный час на тему "День студента". Организовала и провела Гюрджян Е.С. Присутствовали: заместитель директора по ВР Чопанова Н.М. и советник директора по воспитанию Ильясова Э.Н. В завершение классного часа было проведено профориентационное тестирование.



Учащиеся 9 а класса МБОУ СОШ 19 им Г.И.Щедрина вместе с педагогом-психологом 23.11.2023 г с целью профориентации посетили колледж Г.И. Илизарова г. Дербента в рамках профориентационного проекта «Билет в будущее». Учащиеся ознакомились с профессиями «Фармацевт», «Фельдшер» «Зубной техник». Ребята были увлечены рассказом педагогов.



В рамках проекта "Билет в будущее" прошла профориентационная акция инженерно-техническим специальностям, формирование системы ранней профессиональной ориентации, в которой приняли участие учащиеся 8 "а" класса. Экскурсия для обучающихся на завод АО "Электросигнал"



20 апреля в рамках профориентационной работы ученицы 9 "А", 9 "Б" и 9 "М" классов совместно с психологом Идрисовой М.И. посетили день открытых дверей в Дербентском медицинском колледже им. Г.А. Илизарова. Учениц ознакомили с внутренней структурой колледжа: рассказали о возможных направлениях получения образования, о формах студенческой активности, показали учебные кабинеты, посетили практическое занятие, спортзал, женское общежитие, кабинет "горячей линии" Минздрава по городу. Экскурсия по колледжу завершилась символическим посещением музея Г.А. Илизарова.

